

Vereinbarung

zur Aufnahme und Nutzung von Fotos / Einverständnis - Bildrechte

zwischen

der Ortsgemeinde Meinborn, Sandstraße 28, 56584 Meinborn, vertreten durch Ortsbürgermeister Herrn Helmut Blasius

-Auftraggeber-

und

Fa. dieKerne Medientechnik, Flurstraße 1, 56584 Meinborn

-Auftragnehmer-

Herrn / Frau	und	
		_ (Name, Vorname)
		_ (Adresse)
		_ (Geburtsdatum)
		(Telefon / E-mail)

1. Gegenstand der Vereinbarung

Foto-Projekt:

"Wir sind Meinborn"

Die Ortsgemeinde Meinborn beabsichtigt im Rahmen des 1200-jährigen Ortsjubiläums von allen Einwohnern Portraitaufnahmen fertigen zu lassen. Aus allen Einzelaufnahmen werden Bilder aus wetterfestem Material gefertigt und als Montage auf einer Stellwand an einem Standort innerhalb der Ortsgemeinde Meinborn öffentlich und dauerhaft ausgestellt.

Zur Ausführung der Fotoarbeiten beauftragt die Ortsgemeinde Meinborn (Auftraggeber) die Fa. dieKerne Medientechnik, Flurstraße 1, 56584 Meinborn (Auftragnehmer). Beide Parteien vereinbaren ein eingeschränkt ausschließliches Nutzungsrecht zugunsten der Ortsgemeinde Meinborn.

2. Veröffentlichungsrecht

<u> 2. Voronomangoroom</u>
Der/Die Abgebildete erklärt sich ausdrücklich und unwiderruflich einverstanden, dass die Portraitaufnahme Nr anlässlich des Fotoshootings am ausschließlich für das unter Punkt 1. beschriebene Foto-Projekt "Wir sind Meinborn" ohne zeitliche Beschränkung von der Ortsgemeinde Meinborn öffentlich verwendet werden darf. Die Veröffentlichung erfolgt ohne personenbezogene Daten.
3. Persönlichkeitsrechte; Namensnennung
Es wird versichert, die Persönlichkeitsrechte des/der Abgebildeten zu wahren. Die Aufnahme darf nur unter Wahrung des Persönlichkeitsrechtes des/der Abgebildeten bearbeitet werden.
4. Honorar
Der/Die Abgebildete erklärt unwiderruflich, für das Abbildenlassen bzw. das unter Punkt 2 angeführte Veröffentlichungsrecht, keine Entlohnung zu fordern.
5. Eingeschränkt ausschließliches Nutzungsrecht
Der Auftraggeber gestattet dem Auftragnehmer, Abzüge der Bilder oder digitale Bilder der jeweils Abgebildeten im Rahmen des unter Punkt 1. angeführten eingeschränkter Nutzungsrechtes, kostenpflichtig zur Verfügung zu stellen. Ein weiteres Nutzungsrecht besteh nicht.
6. Datenschutz
Das Bildnis sowie die zur Abwicklung dieser Vereinbarung erforderlichen Daten werder vorbehaltlich eines Widerrufs der Einwilligung des/der Betroffenen mit Hilfe elektronische Datenverarbeitung (EDV) im Rahmen der Zweckbestimmung des Projektes gespeichert und verarbeitet. 7. Änderungen und Nebenabreden Änderungen, Ergänzungen und Nebenabreden bedürfen der Schriftform; dies gilt auch für die Aufhebung der Schriftform selbst. Sofern einzelne Bestimmungen dieser Vereinbarung unwirksam sind oder werden, wird hierdurch die Wirksamkeit der Vereinbarung im Übriger
nicht berührt.
Meinborn,
Ortsgemeinde Meinborn dieKerne Medientechnik -Abgebildete/rAuftraggeberAuftragnehmer-
8. Einverständniserklärung gesetzlicher Vertreter
Als gesetzliche/r Vertreter/Erziehungsberechtigte/r des/der Abgebildeten erkläre/n ich/wir hiermi mein/unser Einverständnis mit allen Punkten der vorstehenden Vereinbarung.
Name, Vorname, Anschrift :
Meinborn, (Datum) (Unterschrift)
Name, Vorname, Anschrift :
Meinborn,

(Unterschrift)

(Datum)